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Bl. Enewdn to tpiyovo ABI eivan 1cookelEg 1oy vEL:
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Ondte MI'=MB «o €161 T0 Tpiywvo BMI givan i60GKeAES.
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Apa f31 =

B2. Xvykpivooupe ta tpiyova BME kot TMA. Avtd
MB =MI" (Adyw B1.)
BME =I'MA (®¢ KaToKopuenv)
Bz = 1:2
A6 10 kprpro I'-1I-1" ta Tpiyw
oToyeia Tovg eivan ioa. Apa M
AQarp®OVTog KaTd HEAN TIG O
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TOAOUTOL KOPLOL
o¢ AB = AT (3).

0. AA = AE, onote 1o tpiyovo AAE eivon 160GKEAEC.
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I'2. And to epommpa I'lioyver AA=AE.
Y10 mopoiinrAoypappo ABTA 1oyvel 611t AA=BI.
Apa AE=BI".

Opwmg to E givon pécso g AB ondte 1oyvel AE =

Evtélel BT = A_2B < AB=2BT.
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Al.

‘Eto1 610 Tpiyovo AZK 10

A

Y10 opboydvio Tpiyevo ABT woyvet.I = 90° - B
210 opBoyavio Tpiymvo ABA 1oybel: AAB =90

Ané Tig oxéoeig (1),(2),(3),(A)yovpe: A, = A

210 opBoyavio Tpiywvo I'ZA 1oyvet:
N . (5
IZA=90 -T, =90 —g.

Opog TZA = AZK (oG Kotakopueiv):

I
&:%

Apa AZK =90 -5

A2. Xto tpiywvo ATE 1oybel 6t ta AK,AA giv

‘Etoin EZ eivan o
Apa EZ 1 AT'.O

A3.

A4.

glvan 1o pEco ™ ZA kon woyvel KN || AA.

Apa to N eivan péco g AZ. 'Etor KN = % = %
Evairaxtikd oto opboydvio tpiymvo AKZ, n KN eivon didpecoc.
Onote KN = Az _EA :

2 2
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